

ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ"
Видин, ул. "Любен Каравелов" № 29, тел. 094/923125
E-mail: info-500104@edu.mon.bg

УТВЪРДИЛ:
ДИРЕКТОР:
/ГАЛИНА НЕТОВА/

ГОДИШЕН ПЛАН

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ
„ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ“ – ВИДИН

ЗА УЧЕБНАТА 2024/2025 Г.

Приет с решение на Педагогическия съвет с протокол 24. от 13.09.2024 г. и утвърден със Заповед № РД-794 от 13.09.2024 г.
на директора на училището

I. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

Годишният план е разработен съобразно Стратегията за развитие на ОУ „Любен Каравелов“ – град Видин през следващите 5 години чрез оптимизиране и обновяване на технологиите, методите, средствата и организацията на дейностите в съответствие с приоритетите за развитие на образованието в Република България и принципите на общото Европейско образователно пространство.

Самата стратегия е резултат от осъзната в училищната общност необходимост от промяна и превръщането на училището в организатор, създаващ условия за личностно развитие на учениците чрез формиране на ключови компетентности и способности за самостоятелно усвояване на знания.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 1: Качество на образованието и мерки за неговото повишаване

Оперативна цел 1.1

Повишаване качеството на образованието чрез повишаване грамотността на учениците, с цел осигуряване на възможности за личностно и обществено развитие.

Оперативна цел 1.2

Повишаване качеството на образованието чрез повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти за работа в новите динамично променящи се условия, включително и с нови техники и технологии.

Оперативна цел 1.3

Повишаване качеството на образованието чрез успешно разработване и реализиране на проекти и участие в национални програми на МОН

Оперативна цел 1.4

Повишаване качеството на образованието чрез създаване на модерна образователна среда и формиране на иновативна култура за прилагане на иновации във всички сфери на училищния живот.

Оперативна цел 1.5

Повишаване качеството на образованието чрез осигуряване на достъпност и обмен на информация в дигиталния свят.

Оперативна цел 1.6

Повишаване качеството на образованието чрез създаване на модерна, високотехнологична и мултифункционална образователна среда, базирани на съвременни ИКТ за образование.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 2: Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците

Оперативна цел 2.1

Развиване на патриотично възпитание, национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците чрез реализиране на учебното съдържание в образователния процес.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 3: Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни дейности

Оперативна цел 3.1

Развиване на двигателната култура и физическата дееспособност у учениците.

Оперативна цел 3.2

Повишаване мотивацията на учениците за участие в спортни състезания и мероприятия.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 4: Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование.

Оперативна цел 4.1

Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно гражданско образование

Оперативна цел 4.2

Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно здравно образование.

Оперативна цел 4.3

Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно екологично образование.

Оперативна цел 4.4

Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно интеркултурно образование.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 5: Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст

Оперативна цел 5.1

Реализиране на цялостната политика на МОН за приобщаване в предучилищното и училищното образование за прилагане на мерки за пълното обхващане на всички подлежащи на образование деца и ученици и предотвратяване на отпадането им от образователната система.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 6: Предоставяне на равни възможности за обучение и/или възпитание

Оперативна цел 6.1

Осигуряване на условия и предоставяне на равни възможности за осъществяване на качествено образование на децата и учениците от уязвими групи.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 7: Приобщаване на деца и ученици.**Оперативна цел 7.1**

Осигуряване на подкрепа за личностно развитие и приобщаване на децата и учениците със специални образователни потребности към училищната общност

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 8: Противодействие на тормоза и насилието**Оперативна цел 8.1**

Създаване на сигурна, безопасна и подкрепяща училищна среда посредством превенция на неприемливо поведение и справяне с възникнали прояви на тормоз и насилие.

Оперативна цел 8.2

Познаване на Механизма за противодействие на тормоза и насилието в училище.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 9: Превенция на риск от ранно отпадане от системата на предучилищното и училищното образование.**Оперативна цел 9.1**

Създаване на положителни нагласи към учебния процес, стремеж за личностна реализация в училищна среда и мотивация за придобиване на образователна степен.

Оперативна цел 9.2

Подкрепа за развитие на личностни и социални умения и формиране на разбирането, че кариерата е средство за професионална и личностна реализация.

ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 1: Качество на образованието и мерки за неговото повишаване			
Оперативна цел 1.1 Повишаване качеството на образованието чрез повишаване грамотността на учениците, с цел осигуряване на възможности за личностно и обществено развитие			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
„Големи четат на малки и малки четат на големи“	декември 2024	ЦДО IV клас, 1 и 2 група с ЦДО V и VI кл ЦДО I клас	
Състезание „Буквоплет“	април 2024	II клас	
Състезание „Какво ми говори книгата - четене с разбиране“	ноември 2024 март 2025	ЦДО IV клас, 1 и 2 група; учители 3.клас	
Участие в Национален конкурс за литературно творчество и изобразително изкуство „Вълшебният свят на Ангел Каралийчев“	май 2025	ЦДО IV клас, 1 и 2 група ЦДО I клас, 3 клас	
Състезание по правопис „Пиша вярно и красиво“	април 2025г.	Учители II и IV клас	
Състезание по четене с разбиране	февруари 2025г.	Учители IV клас	

Посещение на училищна и регионална библиотеки	постоянен	Учители 1 - 4. клас	
Състезание по спелуване и правопис на думи	втори срок	Учители 1. клас	
Съвместно четене с членове на семейството “Четем заедно”	постоянен	Учители 1. и 2 клас	
Ден на християнското семейство 8 март Коледа е! Ние вече сме грамотни	ноември март декември май	Учители 1. клас	
Отбелязване на Европейския ден на езиците	26 септември 2024г.	Учители АЕ	
Състезания към СБНУ	по график	Учители НЕ	
Димитровденско математическо състезание	октомври	Учители НЕ	
Участие в Европейско математическо кенгуру	март	Учители НЕ	
Състезавия Многознайко	по график	Учители 4. клас	
Участие в националната олимпиада Дейвидсън Тест	по график	Учители 4. клас	
Участие в националната олимпиада “Знам и мога”	общ., обл. и нац. кръг	Учители 4. клас	
Обогатяване на класните библиотеки	постоянен	Учители НЕ	
Пробно ранно външно оценяване	постоянен	Учители 3. клас	
Пробно НВО 4. клас	постоянен	Учители 4. клас	
Прилагане на диференциран подход и индивидуални консултации с ученици с обучителни затруднения за отстраняване на пропуските	при необходимост	Учители НЕ И ПЕ	
„Препоръчвам ти книгата...“ – споделяне на интересна книжка с деца от класа	март 2025г.	Учители 2. и 3. клас	
Конкурс за илюстрация на любимо литературно произведение	май 2025г.	Учители ЦДО 1-4 клас	

“Най-добър разказвач на приказки”	ноември 2024г.	ЦДО 3. клас	
Състезание „Най-добър четец на приказки“	април 2025г.	Учители 2. клас, ЦДО 3. клас	
Участие в НК ”С България в сърцето”	февруари 2025г.	Учители 3.клас	
Участие в НК ”България в картини и слово”	март 2025г.	Учители 1.- 4. клас	
Хелоуин	31 октомври 2024г.	Учители АЕ	
Отбелязване Световния ден на английския език.	23 април 2025г.	Учители АЕ	
Ден на Европа	май 2025г.	Учители АЕ	
Насърчаване на грамотността 1. Съчинение на тема „Моят любим учител“ 2. „Знам и мога БЕЛ“ Занимания по български език и литература. 3. „Откриване на ключови моменти в текст“ Любими книги по избор. 4. „Състезание по изразително четене“ 5. „Посещение на библиотеката“ 6. „Пиша правилно“ Диктовки. 7. „Любимото ми литературно произведение“ Четене на литературни произведения и рисунка на илюстрации. 8. „Каква ще е моята професия!?“ 9. „Да четем с малките“ – Деня на детската книга. Четене заедно с втори клас.	октомври октомври октомври ноември декември януари януари февруари март	ЦДО V клас	
Насърчаване на грамотността Мъдростта на басните“ – четене, анализ и коментар на басни от Езоп и Лафонтен „Как да четем правилно“- презентация; състезание за изразително четене „Моят любим литературен герой“- беседа; рисунки	м. октомври м. ноември м. декември м. януари	ЦДО VI клас	

<p>Редактиране на текст – откриване на правописни, пунктуационни и граматически грешки в текст</p> <p>„Илюстрация на литературно произведение“ – рисунки по изучавани литературни творби</p> <p>Отбелязване на деня на детската книга - „Да четем с малките“ – посещение в ЦДО 3 клас – четене на приказки и стихотворения; беседа за поуците от приказките</p> <p>„Солунските братя“ – беседа, презентация, постер</p>	<p>м. март</p> <p>м. април</p> <p>м.май</p>		
<p>• Оперативна цел 1.2</p> <p>Повишаване качеството на образованието чрез повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти за работа в новите динамично променящи се условия, включително и с нови техники и технологии.</p>			
<p><i>Дейности</i></p>	<p><i>Срок</i></p>	<p><i>Отговорни лица</i></p>	<p><i>Бележки, коментари и изпълнение</i></p>
<p>Участие на педагогическите специалисти в квалификационни дейности, проведени от обучителни организации, вписани в информационния регистър на МОН, специализирани обслужващи звена, висши училища и научни организации.</p>	<p>постоянен</p>	<p>Главен учител, председатели на МЕ</p>	
<p>Мултиплициране на знанията и уменията, придобити на обученията от външни организации.</p>	<p>постоянен</p>	<p>Гл. учители, председатели на МЕ</p>	
<p>Обмяна на добри практики чрез представяне и наблюдение на открити уроци.</p>	<p>по графика на плана за квалификационната дейност – м. XII- м. III</p>	<p>Главни учители и председатели на МЕ</p>	
<p>Участие на педагогическите специалисти във вътрешноинституционална квалификация.</p>	<p>по графика на плана за квалификационната дейност</p>	<p>Гл. учители</p>	

Изготвяне на анализи за входно, междинно и изходно равнище и набелязване на корективни мерки.	октомври 2024 г.; февруари - май/юни 2025 г.	Главните учители, председатели на МЕ	
Осигуряване на условия за продължаваща квалификация – ПКС.	постоянен	Ръководство Главни учители	
Опреснителни курсове на ПС по БДП	постоянен	Педагог. специалисти	
Абонамент за научна и методическа литература	м. декември 2024 г.	Главни учители, ръководство	
Оперативна цел 1.3 Повишаване качеството на образованието чрез успешно разработване и реализиране на проекти и участие в национални програми на МОН			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Еразъм +, Myths and Maths	септември2024 г. - юни 2025г.	Г. Нетова П. Борисова В. Аристотелова Т. Александрова А. Авакумова К. Михайлова	
НП “Заедно в изкуствата и спорта”	постоянен	Ръководители на групи	
НП “Квалификация на педагогическите специалисти”	септември	Кл ръководители	
Оперативна цел 1.4 Повишаване качеството на образованието чрез създаване на модерна образователна среда и формиране на иновативна култура за прилагане на иновации във всички сфери на училищния живот.			

<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Споделяне на добри практики, чрез наблюдение на интерактивни мултидисциплинарни уроци.	Декември 2024г. /март 2025 г.	Главен учител	
Участие в кампанията за набиране на ученици за първи клас за учебната 2025/26г.	постоянен	Учители 4.клас	
Мултиплициране на добри иновационни практики с училища в страната по НП „Иновации в действие“	постоянен	Главен учител	
Оперативна цел 1.5 Повишаване качеството на образованието чрез осигуряване на достъпност и обмен на информация в дигиталния свят.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Поддържане на добра дигитална култура на участниците в образователния процес	постоянен	Ръководител ИКТ, гл. учител	
Активно използване на възможностите на платформата за дигитално образование Microsoft Teams и Дигиталната раница – уебсайт на МОН.	постоянен	Педагог. специалисти	
Повишаване на дигиталната компетентност на педагогическите специалисти.	постоянен	Ръководител ИКТ, гл. учител	
Работа с електронни образователни платформи и приложения.	постоянен	Педатот. специалисти	
Оперативна цел 1.6 Повишаване качеството на образованието чрез създаване на модерна, високотехнологична и мултифункционална образователна среда, базирани на съвременни ИКТ за образование.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>

Поддържане функционалността на компютърните кабинети.	постоянен	Ръководител ИКТ	
Осъвременяване на софтуера в компютърните кабинети.	септември 2024 г.	Ръководител ИКТ	
Работа с технически средства /лаптоп и мултимедийни проектори/, интерактивни дъски, интерактивни дисплеи, 3D принтер и устройство за виртуална и добавена реалност zSpace.	постоянен	Педагог. специалисти	
Подновяване на училищни абонаменти за електронно образователни ресурси	постоянен	Ръководител ИКТ, гл. учител	
Периодично обновяване на училищния сайт.	постоянен	Ръководител ИКТ	
Поддържане на зоните с безжичен интернет.	постоянен	Ръководител ИКТ	
Поддържане и обновяване на STEM центъра.	постоянен	Ръководството на училището, ръководител ИКТ	
Откриване на зона по роботика.	декември 2024 г.	Ръководство на училището, ръководител ИКТ	
ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 2: Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците			
Оперативна цел 2.1 Развиване на патриотично възпитание, национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците чрез реализиране на учебното съдържание в образователния процес.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Участие в Национален конкурс “Бог е любов” м. март областен кръг, м април – национален кръг	м. април 2025 г.	Учители ЦДО, 4. клас	
Участие в Национален конкурс “С очите си видях бедата”	м. април	областен кръг учители по: изобразително изкуство, ТП, кл.	

		р-ли, ЦДО	учители
Отбелязване на Националния празник	3 март 2023 г.	УК	
Родителски срещи	постоянен	Класни ръководители	
ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 3: Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни дейности			
Оперативна цел 3.1 Развиване на двигателната култура и физическата дееспособност у учениците.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Участие в Европейски ден на спорта в училище по програма регистрирана от училището в сайта на сдружение ВГ “Бъди активен“	29.09.2024	Кл. ръководители Учители ЦДО	
Участие в „Ден без асансьори“, събитие координирано от ВГ Бъди активен	м. април 2025 г.	Кл. ръководители Учители ЦДО	
Участие в Европейската седмица за физическа активност, координирана от ВГ “Бъди активен”	м. май 2025г.	Учители ФВС, Кл. ръководители, учители ЦДО	
Оперативна цел 3.2 Повишаване мотивацията на учениците за участие в спортни състезания и мероприятия.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Участие в спортни състезания и турнири по: • Футбол	от спортен календар на училището	Учители по ФВС	

<ul style="list-style-type: none"> • Волейбол • Състезание “Лъвски скок” • Ученически игри 			
Състезания и турнири организирани от спортни клубове и община Видин	покани	Учители по ФВС	
ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 4: Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование.			
Оперативна цел 4.1 Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно гражданско образование			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Почистване на паметника на “Опълченците от видинския край”.	м. октомври, 2024 г.	2 и 3 клас Учители ЦДО	
Участие в Национален конкурс “ Водата – извор на живот” – гр. Бургас	март 2025 г.	учители по природни науки; учители ЦДО; учители 3.клас	
Организиране на образователни екскурзии	постоянен	Класни ръководители	
Отбелязване на Европейския ден без загинали на пътя и световния ден за възпоменания на жертвите от ПТП	септември, 19.ноември 2024г.	УКБДП, класни ръководители	
„Седмица на мобилността“ – Ден без автомобили	септември	УКБДП, Учители ЦДО	
Провеждане на кампания с учениците от 1. клас и техните родители „Моят безопасен път до училище и обратно“	м. септември 2024г.	УКБДП, класни ръководители	
Участие в Национален конкурс за рисунка по БДП	м. май 2025 г.	УКБДП, Кл. р-ли, учители ЦДО	

Глобална седмица по БДП	м. май 2025г.	УКБДП	
Подготовка за Националното състезание по БДП	постоянен	УКБДП	
„Световен ден за безопасно движение по пътищата.“ Практическо занятие.	м. ноември	ЦДО V клас	
„Правилата за движение по пътищата.“	м. февруари		
Темите от разпределенията за час на класа и темите за занимания по интереси	постоянен	Кл.ръководители, учители ЦДО, Комисия по гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование	
Отбелязване на 116 г. от Независимостта на България	м.септември	М.Миланова	
Участие в състезанието “Аз познавам Видин”	м.октомври	М.Миланова	
Подготовка и провеждане на общинския кръг на олимпиадата по география и икономика и по история и цивилизации	м.януари	Б.Иванов, М.Миланова	
Отбелязване на Освобождението на България	м.март	М.Миланова	
Отбелязване Деня на Европа	м.март	Б.Иванов	
Участие на клуб “Млади възрожденци” в градските мероприятия	м.май	Б.Иванов М.Миланова	
Гражданско образование „22 септември. Деня на независимостта на България.“ Изработване на постери. „Денят на музиката“ „Деня на народните будители.“ Постери, филми. „Картички и символи за Свети Валентин“ „Какво знаем за Васил Левски“ Беседа, постери и рисунки. „Трети март- национален празник на България.“ „24 май- деня на българската писменост и култура.“ Постери.	септември ноември ноември февруари февруари март май	ЦДО V клас Б. Борисова	

<p>Гражданско образование Ден на независимостта на България – беседа, презентация, постер Ден на народните будители – презентация, беседа Патронен празник – „Любен Каравелов - живот и творчество“ – беседа, четене на откъси от литературните творби на Каравелов „Спомен за Левски“ – презентация, беседа „Нашето славно минало“ – 3-ти март- беседа, постер „Великденска работилница“ – боядисване на яйца</p>	<p>м. септември м. октомври м. ноември м. февруари м. март м. април</p>	<p>ЦДО VI клас</p>	
<p>Оперативна цел 4.2 Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно здравно образование.</p>			
<p><i>Дейности</i></p>	<p><i>Срок</i></p>	<p><i>Отговорни лица</i></p>	<p><i>Бележки, коментари и изпълнение</i></p>
<p>Викторина “Аз живея здравословно”</p>	<p>март</p>	<p>Учители 3.клас, КЗО</p>	
<p>Европейски ден на спорта</p>	<p>септември</p>	<p>Кл. Ръководители, П. Маркова П. Никифорски КЗО</p>	
<p>Международен ден за борба със СПИН</p>	<p>декември</p>	<p>М. Кирилова Т. Тошева КЗО</p>	
<p>Темите от разпределенията за час на класа и темите за занимания по интереси</p>	<p>постоянен</p>	<p>Кл.ръководители, учители ЦДО, Комисия по гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование</p>	

Отбелязване Деня на здравния работник	април	КЗО	
Отбелязване на Световния ден на миене на ръцете	октомври	КЗО	
Отбелязване на Световния ден на здравословното хранене	ноември	КЗО	
Здравно образование „Оказване на първа помощ при нараняване.“ Здравна беседа, практическо занятие. „Против тютюнопушенето.“ Здравна беседа. „Оказване на първа помощ при изгаряне.“ Практическо занятие. „Лична хигиена. Хигиенни навици.“ Беседа. Презентация. „Полезни и вредни вещества“ Презентация.	октомври декември февруари март април	ЦДО V клас	
Здравно образование Световен ден на миене на ръцете. Хигиена – беседа, презентация Европейски ден на здравословното хранене – „Полезните храни“- беседа, изготвяне на здравословно меню Международен ден за борба със СПИН – здравна беседа „Вредата от енергийните напитки“ – презентация, беседа, постер „Хигиена на храненето“ – беседа	м. октомври м. ноември м. декември м. януари м. февруари	ЦДО VI клас	
Оперативна цел 4.3 Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно екологично образование.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Отбелязване на Седмица на мобилността - Споделено пространство за всички	Септември 2024г.	ЕК, кл. ръководители и учители ЦДО 1 - 7 клас	
Отбелязване на Световен ден на рециклирането	Март 2025г.	ЕК, кл. ръководители и	

		учители ЦДО 1 - 7 клас	
Зелена седмица	Юни 2025г.	ЕК, кл. ръководители и учители ЦДО 1 - 7 клас	
“Да пазим Земята!”	Април 2025г.	ЕК, кл. ръководители и учители ЦДО 1 - 7 клас	
Група за занимания по интереси - Устойчив свят - Зелени технологии	постоянен	С. Бълова	
Извънкласни дейности в STEM центъра	постоянен	Учители НЕ и ПЕ	
Темите от разпределенията за час на класа и темите за занимания по интереси	постоянен	Кл.ръководители, учители ЦДО, Комисия по гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование	
Оперативна цел 4.4 Осигуряване на позитивна образователна среда и възможност за успешно интеркултурно образование.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни учители ЦДО лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Темите от разпределенията за час на класа и темите за занимания по интереси	постоянен	Кл.ръководители, учители ЦДО, Комисия по гражданско, здравно,	

		екологично и интеркултурно образование	
Европейски ден на езиците: 1. Изработване на табла с думи и изрази на различни езици в НЕ 2. Проекти и презентации на тема: „Европейският ден на езиците в ОУ“ Л. Каравелов“ в ПЕ 3. Запознаване на учениците с езиковото разнообразие на континента и официалните езици в Европейския съюз	26.09. 2024г.	II-IV клас 3. Виденова V-VII клас Л. Любенова	
Международен ден на толерантността - изготвяне на постери, рисунки, презентации, беседи по класове: „Да бъдем толерантни“	16.11. 2024г.	Председателите на МЕ -начален етап Учители ЦДО НЕ и ПЕ	
Световен ден за правата на детето -презентации и беседи по класове, изработване на постери	20.11. 2024г.	Кл. ръководители НЕ Учители ЦДО ПЕ	
Ден на християнското семейство - „Колко мило, колко сладко е при мама и при татко“ - изработване на семейни албуми, беседи, презентации	21.11. 2024г.	Учители ЦДО НЕ и ПЕ	
„Коледа в България и Англия“ 1. Запознаване с коледните празници по света 2. Изработване на картички и постери	Декември 2024г.	Учители АЕ	
Международен ден на детската книга - посещение в училищната и регионалната библиотека, срещи с поети и писатели, разказване на любими приказки и четене на любими книги по класове	м. април 2025г.	Председателите на МЕ -начален етап Учители ЦДО НЕ и ПЕ	

<p>Международен ден на английския език:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Запознаване на учениците с любопитни факти за английския език в НЕ 2. Известни сентенции и послания на английски език 3. Разкази, интересни истории от живота на учениците – състезание между учениците от ПЕ 4. TV show – заснемане на кратки телевизионни рубрики на английски език в ПЕ 	<p>23.04. 2025г.</p>	<p>З. Виденова</p> <p>Л. Любенова</p>	
<p>Ден на Европа:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Изработване на постери с информация за различни европейски държави в часовете по английски език в НЕ 2. Презентации- любопитни факти за известни европейски личности и забележителности в часовете по английски език в ПЕ 3. „Европа и ние” – беседи с учениците в часовете по история и география 4. Виртуална разходка из Европейския парламент 5. „Любопитни факти за европейските столици“- презентации, филми 	<p>09.05. 2025г.</p>	<p>З. Виденова</p> <p>Л.Любенова</p> <p>Б. Борисов М. Миланова Учители ЦДО ПЕ</p> <p>Кл. ръководители НЕ</p>	
<p>Международен ден на детето - „Да бъдем приятели“:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Провеждане на състезания по класове, изготвяне на постери, рисунки, изложби 2. Изработване на хвърчила с послания за приятелство, подкрепа, взаимопомощ 	<p>01.06. 2025г.</p>	<p>Председателите на МЕ - начален етап</p> <p>Учители ЦДО ПЕ</p>	

Международен ден за безопасен интернет	февруари 2025	Преподаватели по КМИТ 5-7 клас	
Коледна украса, изложба на картички, сувенири и рисунки	декември 2024г.	Н. Тодорова А. Трифонов Учители на НЕ и ЦДО	
Интеркултурно образование „Уважение и толерантност“ Беседа „Историята на моето родно място“ Индивидуални проекти. „Културните забележителности в моя роден край“ Обработване на информация. „Виртуална разходка из пещера Магура“ „Толерантност и търпимост. Има ли я сред нас?“ Дискусия. „Известни български имена“ Постери. „Етикет и общуване“ Любопитни факти за европейските столици“ Презентации, филми.	септември октомври октомври ноември ноември януари март май	ЦДО V клас	
Интеркултурно образование Отбелязване на деня на детската книга - „Да четем с малките“ – посещение в ЦДО 3 клас – четене на приказки и стихотворения; беседа за поуците от приказките Ден на толерантността – „Да бъдем толерантни към другите“ – беседа, презентация Световен ден за правата на детето – „Моите права и задължения на ученик“ – беседа, постери Ден на розовата фланелка – „Не на тормоза в училище“ – беседа, постери Денят на Европа - „Европа и ние“ - беседа, постери	м. април м. ноември м. ноември м. февруари м. май	ЦДО VI клас	
ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 5: Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст			
Оперативна цел 5.1			

Реализиране на цялостната политика на МОН за приобщаване в предучилищното и училищното образование за прилагане на мерки за пълното обхващане на всички подлежащи на образование деца и ученици и предотвратяване на отпадането им от образователната система.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Работа на педагогически специалисти, членове на екипите по прилагане на Механизма за съвместна работа на институциите по обхващане и включване в образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст, създаден с постановление № 100 /08.06.2018г.	периодично и при необходимост за работа по конкретен случай	Директор, екип по обхват, РУО, Община Видин	
Изготвяне на ежемесечна информация за РУО за извършени обходи на ученици подадени от ИСРМ	ежемесечно	Екип по обхват	
Запознаване на педагогическите специалисти с промените в общинската система за прием на ученици в първи клас – принципи, правила, критерии, райони и набелязване на конкретни задачи за осъществяване на училищния прием за учебната 2025-2026 г.	м. март, 2025г.	Училищно ръководство	
Въвеждане в срок в НЕИСПУО информация за записаните деца и ученици	съгласно нормат. документи	ЗДУД	
Презентиране възможностите на училището /чрез уебсайта на училището и официалната Фейсбук страница/	периодично	Комисия по прием на ученици в първи клас	
ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 6: Предоставяне на равни възможности за обучение и/или възпитание			
Оперативна цел 6.1 Осигуряване на условия и предоставяне на равни възможности за осъществяване на качествено образование на децата и учениците от уязвими групи.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>

Актуализиране на Училищна програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи	септември 2024г.	Педагогически съветник	
Участие на децата и учениците със СОП в училищните дейности	съгласно плана	ЕПЛР	
Провеждане на часове по превенция на зависимости с учениците от IV до VII клас от психолог на ОБСНВ - Видин	съгласно график	Кл. ръководители, педагогически съветник и ОБСНВ - Видин	
Провеждане на ЧК в V – VII клас за превенция на трафика на хора	м. октомври 2024 г.	Педагогически съветник и кл. ръководители	
Ресурсно осигуряване на училището със специалисти за оказване на обща и допълнителна подкрепа	септември, 2024г.	Директор	
Подобряване на подкрепящата среда.	периодично	Ръководство	
Моите права и задължения	септември 2024	ЦДО IV клас, 1 и 2 група, ЦДО 3. клас ЦДО I клас	
<i>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 7: Приобщаване на деца и ученици.</i>			
<i>Оперативна цел 7.1</i> Осигуряване на подкрепа за личностно развитие и приобщаване на децата и учениците със специални образователни потребности към училищната общност			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментар и изпълнение</i>

Проучване и оценяване на индивидуалните потребности на учениците със специални образователни потребности	постоянен	ЕПЛР, класни ръководители, учители по предмети	
Осигуряване на допълнителна подкрепа на учениците със специални образователни потребности - Сформиране на екипите за подкрепа за личностно развитие, със заповед на директора за предоставяне на допълнителна подкрепа - Изработване на график за работа на педагогическите специалисти - Разработване на план за подкрепа за личностно развитие на всеки ученик със специални образователни потребности - Изработване на индивидуална учебна програма при необходимост, съобразно индивидуалните потребности и способности на конкретен ученик	постоянен	ЕПЛР, класни ръководители, учители по предмети Директор	
Екипна работа между учителите и педагогически специалисти	постоянен	класни ръководители , учители по предмети, ресурсни учители, логопед, психолог	
Провеждане на празнични и извънкласни арт-ателиета за повишаване на мотивацията и стимулиране интересите на учениците на допълнителна подкрепа	постоянен	класни ръководители , учители по предмети, ресурсни учители, логопед, психолог	
Провеждане на консултации от педагогическите специалисти Консултации и повишаване информираността на родителите относно: - състоянието и развитието на ученика със специални образователни потребности ; - преодоляване на негативни стереотипи и дискриминационни нагласи спрямо различните етноси и децата с увреждания;	постоянен	всички учители и педагогически специалисти	

<ul style="list-style-type: none"> - отговорността в процеса на образование и възпитание на децата им <p>Консултации с учители относно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - състоянието на учениците, тяхното развитие , преодоляване на трудностите при овладяване на учебния материал; - справяне с проблемно поведение и насоки за използване на подходящи материали. 			
<p>Консултации с ученици при възникнали проблемни ситуации</p>	<p>при необходимост</p>	<p>психолог, педагогически съветник, ресурсни учители, логопед</p>	
<p>Проследяване напредъка на всеки ученик на допълнителна подкрепа с ресурсно подпомагане.</p>	<p>Края на първия и втория учебен срок</p>	<p>ЕПЛР</p>	
<p>Изготвяне на доклад до директора за дейността на екипа в края на първия и в края на втори учебен срок</p>	<p>Края на първия и втория учебен срок</p>	<p>ЕПЛР</p>	
<p>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 8: Противодействие на тормоза и насилието</p>			
<p>Оперативна цел 8.1 Създаване на сигурна, безопасна и подкрепяща училищна среда посредством превенция на неприемливо поведение и справяне с възникнали прояви на тормоз и насилие.</p>			
<p style="text-align: center;"><i>Дейности</i></p>	<p style="text-align: center;"><i>Срок</i></p>	<p style="text-align: center;"><i>Отговорни лица</i></p>	<p style="text-align: center;"><i>Бележки, коментари и изпълнение</i></p>
<p>Актуализиране на Училищната политика за противодействие на тормоза и насилието</p>	<p>м. септември 2024 г.</p>	<p>Педагогически съветник</p>	
<p>Извършване на проучване със стандартизиран въпросник за училищния тормоз с учениците от прогимназиален етап, оценка на моментната ситуация, изготвяне на подробен анализ от проучването и набелязване на мерки</p>	<p>м. октомври 2024 г.</p>	<p>Педагогически съветник</p>	

Отбелязване на Световния ден за борба с тормоза (Ден на розовата фланелка) – постери, теми в ЧК, ролеви игри, анонс по училищното радио, работа в малки групи, презентирание на зададен казус	м. февруари 2025г.	Педагогически съветник, класни ръководители, учители ЦДО	
Отбелязване на Международен ден на толерантността	16.11.2024г.	Класни ръководители, учители ЦДО	
Оперативна цел 8.2 Познаване на Механизма за противодействие на тормоза и насилието в училище.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Познаване на Механизма от ученици, родители и целия наличен персонал, работещ в ОУ „Любен Каравелов“ – Видин.	м. септември	Ръководство, кл. ръководители	
Дейности на Координационен съвет по механизма за противодействие на тормоза и насилието	Съгласно календарен план	Педагогически съветник, членове на КС	
Актуализиране правилата на паралелката и поставянето им на видно място в класната стая	м. октомври, 2024г.	Кл. ръководители, преподаватели ЦДО	

Уведомяване на РУО, инспекторите в ДПС, ОЗД към ДСП за случаи на тормоз на територията на училището.	при необходимост	Кл. Ръководители, пед. съветник, ръководство	
Оперативна цел 9.1 Създаване на положителни нагласи към учебния процес, стремеж за личностна реализация в училищна среда и мотивация за придобиване на образователна степен.			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Актуализиране на регистъра на деца и ученици в риск от отпадане от училище	септември 2024г.	Педагогически съветник	
Обхващане на учениците в риск от отпадане в групи за ЦДО и ЗИ	септември 2024г.	Учители в ЦДО, класни ръководители,	
Своевременно уведомяване на Дирекция „Социално подпомагане“, община Видин, РУО и екипа за обхват за всеки конкретен случай на ученик в риск от отпадане	при необходимост	Класни ръководители, Ръководство	
Консултиране на ученици, застрашени от отпадане. Предоставяне на обща и допълнителна подкрепа.	при необходимост	Класни ръководители, учители в ЦДО, педагогически съветник, психолог и пед.специалисти от ЕПЛР	
Ежемесечен контрол на допуснатите отсъствия и коректно подаване на информация в НЕИСПУО и община Видин	ежемесечно до 5 число	Директор, ЗДАСД, Класни ръководители	
Уведомяване на община Видин при системни отсъствия на ученици по вина на родители	при необходимост	Директор	

Актуализиране на Училищната програма за превенция на ранно напускане на училище	септември 2024г.	Педагогически съветник	
Допълнителна работа и консултиране на ученици с образователни трудности .	съгласно графика за консултации	Учители	
Активно сътрудничество с ОБСНВ -Видин във връзка с информиране и популяризиране на дейности, свързани с превенция на зависимости.	съгласно графика за работа на психолог от ОБСНВ в ЧК на ученицитеIV-VII клас	Педагогически съветник, класни ръководители	
Консултации с родителите на учениците в риск от ранно отпадане от образователната система	при необходимост	Педагогически съветник, класни ръководители	
<p>Оперативна цел 9.2 Подкрепа за развитие на личностни и социални умения и формиране на разбирането, че кариерата е средство за професионална и личностна реализация.</p>			
<i>Дейности</i>	<i>Срок</i>	<i>Отговорни лица</i>	<i>Бележки, коментари и изпълнение</i>
Осъществяване на дейности от Училищната програма по кариерно ориентиране с участието на специалисти по кариерно консултиране	По графика на програмата	ЦПЛР- КОК, педагогически съветник, класни ръководители	